<>

90 BATISTA

O‘/O

CENTRO DE m<mz._.OwS

IMPLANTACAO

ESC. 1:2000

DETALHE "A"

S/ESC.

INTERLIGA COM
CRUZ VERMELHA

ELETRODUTO

\ ELETRODUTO
CONDULETE TB | %

)

\ <
L

"

—,
DESCE PARA \ / PRENSA-CABOS

SALA DE JOGOS

DETALHE "B"

S/ESC.

INTERLIGA COM

\ SALA DE JOGOS

7 5
A\\ ]

@5

ELETRODUTO
@ CONDULETE LB

2

il

. C\\,M s 7
N :
\ /
DESCE PARA \ PRENSA-CABOS

CRUZ VERMELHA

SUBSOLO - PLANTA

SUBIDA

TERREO

Dml—l. =>= m :w:

P

ESC. 1:75

APROX. 4600

NOTAS

1- TODAS AS DIMENSOES ESTAO EM MILIMETROS, EXCETO ONDE INDICADO.

2 - DISTANCIAS ENTRE RACK E BRACKETS:
RD - BC = 51,0m
RD - BSG =42,0m
RD - BS =65,0m

LEGENDA

RD - RACK DIRETORIA

BC - BRACKET COWORKING

BSG - BRACKET SALA GESSO

BS - BRACKET SANITARIOS

@ PONTOS DE REDE ETHERNET

© PONTOS DE REDE ETHERNET EQUIPAMENTO UNIFI

S s

XX— TAG DO RACK/BRACKET
®) -
rv NUMERACAO DO PONTO

COR P/ ETHERNET/UNIFI

& at

tecnologia e segurancga digital

PROJETO: DATA: 01/07/22 PRANCHA
ATUALIZAGAO SISTEMA Dm:._.m_.mOO_,\_CZ_Ob,OhO 01/08
CENTRO DE EVENTOS SAO JOAO BATISTA (SEMINARIO)| ESCALA: INDICADA

<>

RESPONSAVEL TECNICO:

PROPRIETARIO:

ERODI NUNES V. SOBRINHO - CREA: 151943-6

PREFEITURA MUNICIPAL DE LUZERNA

ATENA TECNOLOGIA DA INFORMAGAO EIRELI - CREA: 156144-1

OBRA:

PREFEITURA MUNICIPAL DE LUZERNA




<> K <

<>

90 BATISTA

O‘/O

CENTRO DE m<mz._.OwS

IMPLANTACAO

ESC. 1:2000

CONDULETE TB

DET. "D"

DET. "C" .m

1000

3000

1000

500

DESCIDA PARA SUBSOLO \

CORTE A-A - DETALHE INTERLIGAGAO TERREO COM SUBSOLO

ESC. 1:25

DETALHE "F" DETALHE "G"

S/ESC. S/ESC.

FURO NO PISO DA VARANDA

DIRETORIA
BARRA ROSCADA @3/8"
1° PAVIMENTO |
SUPORTE SUSPENSAO |
TIPO L |
TERREO
RECORTE A
=
Z 272
X & k ELETROCALHA ELETRODUTO
1 & CONDULETE LR
VIGA CONCRETO \
FLETRODUTO
RICIDO @11 /2"
] DET. "G"
PLANTA BAIXA TERREO
ESC. 1:750
SUBIDA
PARA 1°
PAVIMENTO CONDULETE LR
(DIRETORIA)
O
O
[€@]
A"
— > > DET. "C"
=
o CONDULETE C CONDULETE C CONDULETE LR
CONDULETE TB
1500
SUBIDA
iy , N N 4 PARA 1°
\ | 1400 | 1500 | 1500 | [1150] 1500 | 1500 | [1100] 1500 6_ PAVIMENTO
DESCIDA | | | L | | L | @) | 800, 1200,.1200,1200_, 12001200, 1200,1200,1200,1200_1200__1200__1200_, 1200,1200__1200,_1200__1200_, 1200_}——-
SARA ELETRODUTO | S o_
sUBSOLO | RIGIDO @1.1/27 © = @s8C
A T lee— = A
DET. "F"
SEPTO._DIVISOR ELETROCALHA S00
CONDULETE T DET. "E" S50x100mm npn 100x100mm
DET."R
@:c S:c
® ®
BC BC BC BC BC BC BC
@ 3 e 3 @ 3 = 3 = 3 = 3 — 3
NOTAS
1- TODAS AS DIMENSOES ESTAO EM MILIMETROS, EXCETO ONDE INDICADO.
2 - DISTANCIAS ENTRE RACK E BRACKETS:
RD - BC = 51,0m
RD - BSG = 42,0m
TERREO - RECORTE A RD - BS =65,0m
ESC. 1:100 LEGENDA
RD - RACK DIRETORIA
BC - BRACKET COWORKING
BSG - BRACKET SALA GESSO COR P/ ETHERNET/UNIFI
BS - BRACKET SANITARIOS
@ PONTOS DE REDE ETHERNET XXX—» TAG DO RACK/BRACKET
@ PONTOS DE REDE ETHERNET EQUIPAMENTO UNIFI © _
. NUMERACAO DO PONT
DETALHE "C" DETALHE "D" DETALHE "E" UMERAGAO DO PONTO
S/ ESC. S/ ESC. S/ ESC.
| ELETROCALHA
PRENSA-CABOS ELETRODUTO ((?
- REDUCAO A ESQUERDA & o m
ABRACADEIRA BUCHA NYLON o T o
TI50 UNHA tecnologia e segurancga digital
PROJETO: DATA: 01/07/22 PRANCHA
ATUALIZACAO SISTEMA DE TELECOMUNICACAO
ARRUELA LISA CONDULETE TB CENTRO DE EVENTOS SAO JOAO BATISTA (SEMINARIO)| ESCALA: INDICADA 02/08
PARAFUSO
ROSCA SOBERBA JUNCAO TELESCOPICA RESPONSAVEL TECNICO: PROPRIETARIO:
PARA ELETROCALHA
ERODI NUNES V. SOBRINHO - CREA: 151943-6 PREFEITURA MUNICIPAL DE LUZERNA
ATENA TECNOLOGIA DA _Z_HOE_/\_>OVO EIRELI - CREA: 156144-1
ELETRODUTO “.ELETRODUTO
ELETROCALHA —
PREFEITURA MUNICIPAL DE LUZERNA

<>

<> P>X




<>

o BATISTA

O‘/O

CENTRO DE m<mz._.OwS

IMPLANTACAO

ESC. 1:2000

CONDULETE LR

SUBIDA —
PARA 1°
PAVIMENTO

(DIRETORIA)

/L%\.ﬂ\\ -

ELETRODUTO
RIGIDO @1.1/2”

DET."C"

RECORTE B

PLANTA BAIXA TERREO

ESC. 1:750

CONDULETE B

FLETROCALHA
50x50mm’ /
\ao-
AL
Q0

ELETROCALHA
50x50mm

DET. "N"

NOTAS

1- TODAS AS DIMENSOES ESTAO EM MILIMETROS, EXCETO ONDE INDICADO.
2 - DISTANCIAS ENTRE RACK E BRACKETS:

RD - BC = 51,0m

RD - BSG =42,0m

RD - BS =65,0m

LEGENDA

RD - RACK DIRETORIA
BC - BRACKET COWORKING

TERREO - RECORTE B
BSG - BRACKET SALA GESSO COR P/ ETHERNET/UNIFI
ESC. 1:100 BS - BRACKET SANITARIOS
@ PONTOS DE REDE ETHERNET XXX—» TAG DO RACK/BRACKET
@ PONTOS DE REDE ETHERNET EQUIPAMENTO UNIFI ®) -
hd Q ® ., NUMERACAO DO PONTO

& atena

tecnologia e seguranca digital

<>

DATA: 01/07/22 PRANCHA

PROJETO:
ATUALIZAGAO SISTEMA Dm:._.m_umOO_SCZ_Ob,Oh,O 03/08
CENTRO DE EVENTOS SAO JOAO BATISTA (SEMINARIO)| ESCALA: INDICADA

RESPONSAVEL TECNICO: PROPRIETARIO:

PREFEITURA MUNICIPAL DE LUZERNA

ERODI NUNES V. SOBRINHO - CREA: 151943-6
ATENA TECNOLOGIA DA INFORMAGAOQ EIRELI - CREA: 156144-1

OBRA:
PREFEITURA MUNICIPAL DE LUZERNA




<>

=
%)
=
<
o
2
{
5,
23
CENTRO DE EVENTOS
RECORTE C
o
@
__<__u_|>Z._.>O>O PLANTA BAIXA 1° PAVIMENTO
ESC. 1:2000 ESC. 1:750
ELETROCALHA
100x100mm N
N
DET. "J"
ELETROCALHA
150x100mm
SEPTO DIVISOR
50x100mm
DET. "I"
BRACKET ,
————— /
/
Wﬂm «go\/
DESCIDA I &5 N
PARA = /@ g
e ~ <
TERREO el - @Q\
- DET. "Q |
[@N]
@:c &:c @:c @:cc cicTrRocALHA -
® ©® @ ® 100x100mm / =
o SEPTO DIVISOR
DET. "K" = 50x100mm
[Fatl (@)
.wo DET. "Q S
@ o0 ﬁ, 1200,1200_1200,, 12001200 | 1200_,1200_,_1200__1200_,.1200 | 1200_,1200_,.1200__1200,,.1200 | 1200_,.1200_, 12001200, 1200 | 1200_,.1200_,.1200_,.1200__1200 | 1200_,.1200_,1200_.1200__1200 | .u r
| _ar
: = : ot : = : i : = — : a : = : ot : = : ot : gy : Lo ELETROCALHA
M o
&:cc / ELETROCALHA / SEPTO DIVISOR / ELETROCALHA o
® DET. "N" 150x100mm 20x100mm 150x100mm (=
: DET. "S" S SEPTO DIVISOR
’ — 50x100mm
| — =
—— 0
= - T\\\/ /éﬁs
,, , | 4200 "
| O |\ !
1200 - ;BP,EV//E//
DET. "H"
1° PAVIMENTO - RECORTE C
ESC. 1:100 NOTAS
1- TODAS AS DIMENSOES ESTAO EM MILIMETROS, EXCETO ONDE INDICADO.
2 - DISTANCIAS ENTRE RACK E BRACKETS:
RD - BC = 51,0m
RD - BSG = 42,0m
RD - BS = 65,0m
LEGENDA
RD - RACK DIRETORIA
BC - BRACKET COWORKING
BSG - BRACKET SALA GESSO COR P/ ETHERNET/UNIFI
BS - BRACKET SANITARIOS
@ PONTOS DE REDE ETHERNET XXX—» TAG DO RACK/BRACKET
@ PONTOS DE REDE ETHERNET EQUIPAMENTO UNIFI ) _
n n nw " n n n Dml—l>—|—|—m =—|= WW r ZC—/\_mw>O>O UO —UOZn_uo
DETALHE "H DETALHE "| DETALHE "J DETALHE "K
S/ESC. S/ ESC. S/ESC. S/ESC. S/ESC.
TE VERTICAL
Ocm<> <mm|_|_o>_l @Oo Ocm<> <mm|_|_o>_l @Oo m_lmn_uwoo>_l_l_> _Um Ummo__u> é
CURVA HORIZONTAL 90° REDUCAO A DIREITA & O?
ELETROCALHA & A m - A
2 Y . -
208t ) tecnologia e seguranca digital
2 im = = =
2!’
m t ﬁ 0y
P 55sx : PROJETO: DATA: 01/07/22 PRANCHA
& NI - ATUALIZACAO SISTEMA DE TELECOMUNICACAO
=2 SR ” m__w me_q%z. CENTRO DE EVENTOS SAO JOAO BATISTA (SEMINARIO)| ESCALA: INDICADA 04/08
ELETROCALHA RESPONSAVEL TECNICO: PROPRIETARIO:
ELETROCALHA
,._CZON,O ._._m_l_mmoo_u_0> PARA ELETROCALHA ELETROCALHA ERODI NUNES V. SOBRINHO - CREA: 151943-6 PREFEITURA MUNICIPAL DE LUZERNA
PARA ELETROCALHA ATENA TECNOLOGIA DA INFORMACAO EIRELI - CREA: 156144-1
ELETROCALHA PARA ELETROCALHA
PARA ELETROCALHA OBRA:
PREFEITURA MUNICIPAL DE LUZERNA




<>

<>

DETALHE "M" DETALHE "N"
S/ ESC. S/ESC.
ELETROCALHA
BUCHA PLASTICA
RECORTE D PARAFUSO ROSCA SOBERBA
i _' ELETROCALHA
“CAY
ARRUELA LISA
NCAOQ TELESCOPICA
PARA ELETROCALHA
ELETROCALHA
. CLETROCALHA
PLANTA BAIXA 1° PAVIMENTO S0 Do
ESC. 1:750
SEPTO DIVISOR
50x100mm
ELETROCALHA
200x100mm /
SEPTO DIVISOR
50x100mm
@ P
® 0
ELETROCALHA o/@
Z 0
200x100mm o/g
@
®)
DET. "Q"
NOTAS
ELETROCALHA v - - .
0010 0m @0 b /%\ 1- TODAS AS DIMENSOES ESTAO EM MILIMETROS, EXCETO ONDE INDICADO.
ATE O CHAO @ \o/% 2 - DISTANCIAS ENTRE RACK E BRACKETS:
, - 20 _BC =
@0 rio pvsor o ¥ \ RD - BC = 51,0m
© 50x100mm RD - BSG = 42,0m
DET. "M" . RD - BS = 65,0m
)00 1205 LEGENDA
ELETROCALHA XMOO
e 200x100mm 1700 RD - RACK DIRETORIA
DET. K : A\%\O/)\\ BC - BRACKET COWORKING
: 1200 -
2 OO = -
\ Sbﬁ@ BSG - BRACKET SALA GESSO COR P/ ETHERNET/UNIFI
\g o\ p\oo\/\ BS - BRACKET SANITARIOS
— ./S\oo\/uE\ @% @ PONTOS DE REDE ETHERNET XXX—> TAG DO RACK/BRACKET
T o002 @ PONTOS DE REDE ETHERNET EQUIPAMENTO UNIF| ®) _
200} ® Q ® . NUMERACAO DO PONTO
) @
ELETROCALHA 2
100x100mm
@0 A m ” L |
@ . - -
tecnologia e segurancga digital
1° PAVIMENTO - RECORTE D
ESC. 1:100
PROJETO: DATA: 01/07/22 PRANCHA
ATUALIZAGAO SISTEMA DE TELECOMUNICAGAO 05/08
CENTRO DE EVENTOS SAO JOAO BATISTA (SEMINARIO)| ESCALA: INDICADA
RESPONSAVEL TECNICO: PROPRIETARIO:
ERODI NUNES V. SOBRINHO - CREA: 151943-6 PREFEITURA MUNICIPAL DE LUZERNA
ATENA TECNOLOGIA DA _Z_HOI_,\_>OVO EIRELI - CREA: 156144-1
OBRA:
PREFEITURA MUNICIPAL DE LUZERNA




<>

RECORTE

E

PLANTA BAIXA 2° PAVIMENTO

ESC. 1:750

DETALHE "O"

S/ESC.

SUPORTE OMEGA

PERFILADO

BARRA ROSCADA

Altura entre piso e base suporte 3000mm \

5000

2200

CORTE B-B - DETALHE ALTURA FIXAGAO ELETROCALHA

&:-c

ESC. 1:25
ELETROCALHA
300x100mm
%\ ELETROCALHA
DET. "O" wAl_ & ol 200x100mm
. &3\ -
S 1200_,1200,.1200_,1200,.1200,100Q, 3 DESCIDA 2
0 | 7 7 7 =S PARA 1° |
- o . e . — PAVIMENTO . DET. "H"
DET."N 4 & Imr 1 A
Bsq|| [
@:sc FLETROCALHA ELETROCALHA S SN S m S
® \ 200x100mm \ 200x100mm o] : SEANE
= (@)
[ — : i} : p— i — : i : — : i : p—i B, : o — : i i — : i : — 1 — : sim[i S &:-c
, , T @)
_Ameo_émoo_Qmeo_émoo_Qmoo_Amoo_Amoo_Amo@_Qmoo_Amoo_Amoo_émeo_émoo_émoo_émoo_Amoo_Amoe_Qmoo_Amoo_émoo_émeo_émoo_émoo_Amoo_émooiAmoo_émoo_émoo_émoo_Qmoo_émoo_émoo_émoev _%oo mwwwmmmwﬁm> |
s g
— \p—————® / E\/\
B , o\o\/
S 440 _ _m@o_ 1200 ,ﬁ,,%--.E,/PN
&:-c ©:-c ©:-c ©:-c ©:-c ©:-c
® ©) ® ® @ ® &:-c
®
2° PAVIMENTO - RECORTE E
NOTAS
ESC. 1:100 . , )
1- TODAS AS DIMENSOES ESTAO EM MILIMETROS, EXCETO ONDE INDICADO.
2 - DISTANCIAS ENTRE RACK E BRACKETS:
RD - BC = 51,0m
RD - BSG = 42,0m
RD - BS = 65,0m
LEGENDA
RD - RACK DIRETORIA
BC - BRACKET COWORKING
BSG - BRACKET SALA GESSO COR P/ ETHERNET/UNIFI
BS - BRACKET SANITARIOS
@ PONTOS DE REDE ETHERNET XXX—» TAG DO RACK/BRACKET
@ PONTOS DE REDE ETHERNET EQUIPAMENTO UNIFI ® ~
n n n n n n n n WW o chmw>o>o UO —UOZl_lo
DETALHE "P DETALHE "Q DETALHE "R DETALHE "S
S/ ESC. S/ ESC. S/ ESC. S/ ESC.
) ELETROCALHA NA S
TE VERTICAL ?
SEPTO DIVISOR BARRA ROSCADA @3/8"
Z tecnologia e segurancga digital
2 o
= 2 A=
= & - =
o & |C 2
“ L |2 2 PROJETO: ) 3 DATA: 01/07/22 PRANCHA
< <= ATUALIZAGAO SISTEMA DE TELECOMUNICAGAO 06/08
& CENTRO DE EVENTOS SAO JOAO BATISTA (SEMINARIO)| ESCALA: INDICADA
ELETROCALHA ELETROCALHA
RESPONSAVEL TECNICO: PROPRIETARIO:
ELETROCALHA MAO FRANCESA

SIMPLES

PORCA LOSANGULAR
COM MOLA

SUPORTE PARA
SUSPENSAO VERTICAL

ERODI NUNES V. SOBRINHO - CREA: 151943-6

PREFEITURA MUNICIPAL DE LUZERNA

ATENA TECNOLOGIA DA INFORMAGAO EIRELI - CREA: 156144-1

OBRA:

PREFEITURA MUNICIPAL DE LUZERNA

<>




/ > <> K

DETALHE FIXACAO JUNCAO DE ELETROCALHA

S/ ESC.

RECORTE F

PLANTA BAIXA 2° PAVIMENTO

@0

<>

ESC. 1:750
DET. "N"
@®:s
ELETROCALHA
300x100mm
BRACKET //y/
® ¥ s
BS 00 = ‘.V
AL AN\
® %/\\/ v %/
o0 \ o0
o s S
A
® 5 200 ™
®:: Lo E DET.'N NOTAS
®:c ? a0 1200 / 1- TODAS AS DIMENSOES ESTAO EM MILIMETROS, EXCETO ONDE INDICADO.
@ 47200 \ . | mwﬂwﬁwwg . 2 - DISTANCIAS ENTRE RACK E BRACKETS:
200 - oo RD - BC = 51,0m
RD - BSG =42,0m
RD - BS = 65,0m
@:-c ® ® LEGENDA
‘w%% E) @

DET. "N"

/ ELETROCALHA

S00x100mm

2° PAVIMENTO - RECORTE F

RD - RACK DIRETORIA

BC - BRACKET COWORKING

BSG - BRACKET SALA GESSO COR P/ ETHERNET/UNIFI
BS - BRACKET SANITARIOS

@ PONTOS DE REDE ETHERNET XXX—» TAG DO RACK/BRACKET
@ PONTOS DE REDE ETHERNET EQUIPAMENTO UNIFI ® )

i Q ® ., NUMERACAO DO PONTO

tecnologia e seguranca digital

& atel

ESC. 1:100
PROJETO: ; 3 DATA: 01/07/22 PRANCHA
ATUALIZACAO SISTEMA DE TELECOMUNICACAO 07/08
CENTRO DE EVENTOS SAO JOAO BATISTA (SEMINARIO)| ESCALA: INDICADA
RESPONSAVEL TECNICO: PROPRIETARIO:
ERODI NUNES V. SOBRINHO - CREA: 151943-6 PREFEITURA MUNICIPAL DE LUZERNA

ATENA TECNOLOGIA DA INFORMAGAO EIRELI - CREA: 156144-1

OBRA:
PREFEITURA MUNICIPAL DE LUZERNA

<>




<>

<>

ITEM

N o o b~ DN

ITEM

© o N o o A W DN

ITEM

© o N o o A W N

N A~ A A A A A A A a -
o © oo N o o b~ w N -~ O

DESCRICAO
CONDULETE @1.1/2" TIPO LB COM TAMPA

CONDULETE @1.1/2" TIPO TB COM TAMPA
PARAF. ROSCA SOBERBA CAB. CHATA, FENDA/PHILIPS, 4,8x75mm
ARRUELA LISA M5
BUCHA NYLON UNIVERSAL UX N°8
PRENSA-CABOS @&1.1/2"
ELETRODUTO RIGIDO @1.1/2"

LISTA DE MATERIAIS PRANCHA 01 SUBSOLO

SEM ESCALA

DESCRICAO
CONDULETE @1.1/2" TIPO TB COM TAMPA

CONDULETE @1.1/2" TIPO C COM TAMPA
CONDULETE @1.1/2" TIPO LR COM TAMPA
CONDULETE @1.1/2" TIPO T COM TAMPA
PRENSA-CABOS @g1.1/2"
ELETRODUTO RIGIDO @1.1/2"
ABRACADEIRA TIPO UNHA @1.1/2"
PARAF. ROSCA SOBERBA CAB. CHATA, FENDA/PHILIPS, 4,8x75mm
ARRUELA LISA M5
BUCHA NYLON UNIVERSAL UX N°8
ELETROCALHA PERFURADA TIPO "U" 100 X 100mm, COMP. 3000mm GALVANIZADA
JUNCAO TELESCOPICA DE ELETROCALHA PERFURADA100 X 100mm GALVANIZADA
CURVA HORIZONTAL 90° PARA ELETOCALHA PERF. 100 X 100mm GALVANIZADA
CURVA VERTICAL 90° PARA ELETOCALHA PERF. 100 X 100mm GALVANIZADA
REDUCAO A ESQUERDA P/ ELETROC. PERF. 100 X 100mm/X/50 X 100mm, GALVAN.
SEPTO DIVISOR P/ ELETROC. PERF. 50 X 100mm, COMP. 3000mm GALVANIZADA
SUPORTE SUSPENSAO PARA ELETROCALHA 100 X 100mm
BARRA ROSCADA @3/8" 3000mm GALVANIZADA
MAO FRANCESA SIMPLES 200mm GALVANIZADA
PARAFUSO. ROCA. SOBERBA CAB. CHATA, FENDA/PHIL., 6,17X90mm
BUCHA NYLON UNIVERSAL UX N°10
ARRUELA LISA @1/4"
PARAFUSO CABECA LENTILHA @1/4" x 3/4"
ARRUELA LISA @1/4"
ARRUELA DE PRESSAO @1/4"
PORCA SEXTAVADA @1/4"
PARAFUSO CABECA SEXTAVADA @1/4" x 1"
PORCA LOSANGULAR COM MOLA @1/4"
PORCA @3/8" GALVANIZADA
ARRUELA LISA @3/8" GALVANIZADA

LISTA DE MATERIAIS PRANCHA 02 TERREO

SEM ESCALA

DESCRICAO
CONDULETE @1.1/2" TIPO LB COM TAMPA

CONDULETE @1.1/2" TIPO LR COM TAMPA
ELETRODUTO RIGIDO @1.1/2"
ABRACADEIRA TIPO UNHA @1.1/2"
PARAF. ROSCA SOBERBA CAB. CHATA, FENDA/PHILIPS, 4,8x75mm
ARRUELA LISA M5
BUCHA NYLON UNIVERSAL UX N°8
ELETROCALHA PERFURADA TIPO "U" 50 X 50mm, COMP. 3000mm GALVANIZADA
JUNCAO TELESCOPICA DE ELETROCALHA PERFURADAS50 X 50mm GALVANIZADA
CURVA HORIZONTAL 90° PARA ELETOCALHA PERF. 50 X 50mm GALVANIZADA
MAO FRANCESA SIMPLES 200mm GALVANIZADA
PARAFUSO. ROCA. SOBERBA CAB. CHATA, FENDA/PHIL., 6,17X90mm
BUCHA NYLON UNIVERSAL UX N°10
ARRUELA LISA @1/4"
PARAFUSO CABECA LENTILHA @1/4" x 3/4"
ARRUELA LISA @1/4"
ARRUELA DE PRESSAO @1/4"
PORCA SEXTAVADA @1/4"
PARAFUSO CABECA SEXTAVADA @1/4" x 1"
PORCA LOSANGULAR COM MOLA @1/4"

LISTA DE MATERIAIS PRANCHA 03 TERREO

SEM ESCALA

QUANT.
1

N A~ BB

0,3

QUANT.
1

2

19
10
20
20
20

12

132
144
144
132
12
12

QUANT.
1

1
16

13
13
13
10
11

25
50
50
50
88
88
88
88
25
25

UNID.
PG
PG
PG
PG
PG
PG

M

UNID.
PG
PG
PG
PG
PG

M
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG

UNID.
PG
PG

M
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG

ITEM

© O N o O ~ w N

N N N N N A A A A A A A A A a
A W N -~ O © 00 N O G » WO N -~ O

ITEM

© o0 N o O H~ w N

- A A A A A A A A
0o N o o0~ W N =~ O

DESCRICAO QUANT.
ELETROCALHA PERFURADA TIPO "U" 150 X 100mm, COMP. 3000mm GALVANIZADA 23
ELETROCALHA PERFURADA TIPO "U" 100 X 100mm, COMP. 3000mm GALVANIZADA 9
,_CZOVO TELESCOPICA DE ELETROCALHA PERFURADA150 X 100mm GALVANIZADA 28
,_CZOVO TELESCOPICA DE ELETROCALHA PERFURADA100 X 100mm GALVANIZADA 18
CURVA HORIZONTAL 90° PARA ELETOCALHA PERF. 100 X 100mm GALVANIZADA 2
CURVA VERTICAL 90° PARA ELETOCALHA PERF. 100 X 100mm GALVANIZADA 3
_NmDCOVO A ESQUERDA P/ ELETROC. PERF. 150 X 100mm/X/100 X 100mm, GALVAN. 1
_Nm_UCOu,O A DIREITA P/ ELETROC. PERF. 150 X 100mm/X/100 X 100mm, GALVAN. 1
TE VERTICAL DE SUBIDA 100 X 100mm GALVANIZADA 1
TE VERTICAL DE DESCIDA 100 X 100mm GALVANIZADA 1
SEPTO DIVISOR P/ ELETROC. PERF. 50 X 100mm, COMP. 3000mm GALVANIZADA 22
MAO FRANCESA SIMPLES 250mm GALVANIZADA 55
MAO FRANCESA SIMPLES 200mm GALVANIZADA 19
PARAFUSO. ROCA. SOBERBA CAB. CHATA, FENDA/PHIL., 6,12X90mm 148
BUCHA NYLON UNIVERSAL UX N°10 148
ARRUELA LISA @1/4" 590
PARAFUSO CABECA LENTILHA @1/4" x 3/4" 368
ARRUELA DE PRESSAO @1/4" 442
PORCA SEXTAVADA @1/4" 368
PARAFUSO CABECA SEXTAVADA @1/4" x 1" 74
PORCA LOSANGULAR COM MOLA @1/4" 74
BARRA ROSCADA @3/8" 3000mm GALVANIZADA 2
PORCA @3/8" GALVANIZADA 8
ARRUELA LISA @3/8" GALVANIZADA 8
LISTA DE MATERIAIS PRANCHA 04 1° PAVIMENTO
SEM ESCALA
DESCRICAO QUANT.
ELETROCALHA PERFURADA TIPO "U" 200 X 100mm, COMP. 3000mm GALVANIZADA 20
ELETROCALHA PERFURADA TIPO "U" 100 X 100mm, COMP. 3000mm GALVANIZADA 5
,_CZOVO TELESCOPICA DE ELETROCALHA PERFURADA200 X 100mm GALVANIZADA 29
,_CZOVO TELESCOPICA DE ELETROCALHA PERFURADA100 X 100mm GALVANIZADA 9
CURVA HORIZONTAL 90° PARA ELETOCALHA PERF. 100 X 100mm GALVANIZADA 4
_Nm_UCOu,O A DIREITA P/ ELETROC. PERF. 200 X 100mm/X/100 X 100mm, GALVAN. 1
TE HORIZONTAL 90° 200 X 100mm GALVANIZADA 6
SEPTO DIVISOR P/ ELETROC. PERF. 50 X 100mm, COMP. 3000mm GALVANIZADA 20
MAO FRANCESA SIMPLES 300mm GALVANIZADA 53
MAO FRANCESA SIMPLES 200mm GALVANIZADA 12
PARAFUSO. ROCA. SOBERBA CAB. CHATA, FENDA/PHIL., 6,12X90mm 154
BUCHA NYLON UNIVERSAL UX N°10 154
ARRUELA LISA @1/4" 543
PARAFUSO CABECA LENTILHA @1/4" x 3/4" 324
ARRUELA DE PRESSAO @1/4" 324
PORCA SEXTAVADA @1/4" 324
PARAFUSO CABECA SEXTAVADA @1/4" x 1" 65
PORCA LOSANGULAR COM MOLA @1/4" 65

LISTA DE MATERIAIS PRANCHA 05 1° PAVIMENTO

SEM ESCALA

UNID.
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG

UNID.
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG

ITEM
1

© 0 N o a »~ w N

-
o

12
13
14

RD
RD
RD
RD
BC
BSG
BS

SEM ESCALA
ORIGEM DESTINO DESCRICAO QUANT.
BC CABO ETHERNET CAT. 6 51
BSG CABO ETHERNET CAT. 6 42
BS CABO ETHERNET CAT. 6 65
18 PONTOS CABO ETHERNET CAT. 6 710
19 PONTOS CABO ETHERNET CAT. 6 589
18 PONTOS CABO ETHERNET CAT. 6 714
19 PONTOS CABO ETHERNET CAT. 6 491
TOTAL CABO ETHERNET CAT. 6 2662

DESCRICAO QUANT.

ELETROCALHA PERFURADA TIPO "U" 200 X 100mm, COMP. 3000mm GALVANIZADA 23
ELETROCALHA PERFURADA TIPO "U" 100 X 100mm, COMP. 3000mm GALVANIZADA 1
JUNGAO TELESCOPICA DE ELETROCALHA PERFURADA200 X 100mm GALVANIZADA 38
JUNGAO TELESCOPICA DE ELETROCALHA PERFURADA100 X 100mm GALVANIZADA 4
CURVA HORIZONTAL 90° PARA ELETOCALHA PERF. 200 X 100mm GALVANIZADA 6
REDUGAO A DIREITA P/ ELETROC. PERF. 200 X 100mm/X/100 X 100mm, GALVAN. 1
TE VERTICAL DE DESCIDA 90° 200 X 100mm GALVANIZADA 2
CURVA VERTICAL INTERNA 90° PARA ELETOCALHA PERF. 200 X 100mm GALVAN, 6
MAO FRANCESA SIMPLES 300mm GALVANIZADA 57
MAO FRANCESA SIMPLES 200mm GALVANIZADA 3

PARAFUSO. ROCA. SOBERBA CAB. CHATA, FENDA/PHIL., 6,1X90mm 120

BUCHA NYLON UNIVERSAL UX N°10 120

ARRUELA LISA @1/4" 516

PARAFUSO CABEGA LENTILHA @1/4" x 3/4" 336

ARRUELA DE PRESSAQ @/1/4" 336

PORCA SEXTAVADA @1/4" 336

PARAFUSO CABEGA SEXTAVADA @1/4" x 1" 60

PORCA LOSANGULAR COM MOLA @1/4" 60

LISTA DE MATERIAIS PRANCHA 06 2° PAVIMENTO
SEM ESCALA
DESCRICAO QUANT.
ELETROCALHA PERFURADA TIPO "U" 300 X 100mm, COMP. 3000mm GALVANIZADA 26

JUNCAO TELESCOPICA DE ELETROCALHA PERFURADA 300 X 100mm GALVANIZADA 30

CURVA VERTICAL EXTERNA 90° PARA ELETOCALHA PERF. 300 X 100mm GALVAN. 1
TE HORIZONTAL 90° 300 X 100mm GALVANIZADA 1
REDUGAO A DIREITA P/ ELETROC. PERF. 300 X 100mm/X/200 X 100mm, GALVAN. 1
MAO FRANCESA SIMPLES 400mm GALVANIZADA 66
PARAFUSO. ROCA. SOBERBA CAB. CHATA, FENDA/PHIL., 6,1X90mm 132
BUCHA NYLON UNIVERSAL UX N°10 132
ARRUELA LISA @1/4" 438
PARAFUSO CABECA LENTILHA @1/4" x 3/4" 240
ARRUELA DE PRESSAO @1/4" 240
PORCA SEXTAVADA @1/4" 240
PARAFUSO CABECA SEXTAVADA @1/4" x 1" 66
PORCA LOSANGULAR COM MOLA @1/4" 66

LISTA DE MATERIAIS PRANCHA 07 2° PAVIMENTO

LISTA DE CABOS

SEM ESCALA

UNID.
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG

UNID.
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG
PG

UNID.

= 2 £ £ £ £ £ £

& atena

tecnologia e seguranca digital

PROJETO: DATA:
ATUALIZAGAO SISTEMA DE TELECOMUNICACAO

01/07/22

CENTRO DE EVENTOS SAO JOAO BATISTA (SEMINARIO)| ESCALA:

INDICADA

PRANCHA

08/08

RESPONSAVEL TECNICO: PROPRIETARIO:

ERODI NUNES V. SOBRINHO - CREA: 151943-6

ATENA TECNOLOGIA DA INFORMAGAO EIRELI - CREA: 156144-1

PREFEITURA MUNICIPAL DE LUZERNA

OBRA:

PREFEITURA MUNICIPAL DE LUZERNA

<>




